

Протокол №2

за дейността на комисия, назначена със Заповед № 1909/22.11.2016 г. на Кмета на Община Асеновград, за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на готова храна по заявка и предварително зададено меню, съгласно определен рецептурник, за нуждите на социалните заведения на територията на Община Асеновград“, открита с Решение № А-1695 от 14.10.2016 г., публикувана в Регистъра на обществените поръчки на АОП с уникален номер: 00022-2016-0018

Днес, 01.12.2016г. от 09:00 часа, комисия в състав:

Председател: София Бечева – гл. експерт в дирекция „Хуманитарни дейности“

Членове: 1. Маргарита Узунова- старши юриконсулт в отдел „Правен“, в качеството ѝ на резервен член, заместващ г-жа Айтен Салим, поради обективна невъзможност на същата да присъства на заседанието.

2. Мария Ташева – главен експерт в дирекция „Хуманитарни дейности“

3. Албена Атанасова – директор на ДВХФУ

4. Снежана Каварджиева – социален работник

се събра в град Асеновград, пл. „Академик Николай Хайтов“ № 9, зала 517 в изпълнение на Заповед № 1909/22.11.2016 г. кмета на Община Асеновград за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на готова храна по заявка и предварително зададено меню, съгласно определен рецептурник, за нуждите на социалните заведения на територията на Община Асеновград“, открита с Решение № А-1695 от 14.10.2016 г., публикувана в Регистъра на обществените поръчки на АОП с уникален номер: 00022-2016-0018.

В изпълнение на решение обективирано в Протокол №1 от работата на комисията и във връзка с публикувано съобщение, съгласно чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, комисията се събра в 09:00 часа в административната сграда на общинската администрация, в изпълнение на Заповед № 1909/22.11.2016 г. на Възложителя и обективира следната фактическа обстановка:

На публичното заседание не присъстваха представители на участника, техни упълномощени представители, както и представителите на средствата за масово осведомяване.

Заседанието на комисията протече както следва:

I. ОТВАРЯНЕ НА ПЛИКА С НАДПИС „ПРЕДЛАГАНИ ЦЕНОВИ ПАРАМЕТРИ“ ОТ ОФЕРТАТА НА УЧАСТНИКА „Райд –Раим Кюлджев“ ЕООД.

Председателят на комисията показа на останалите членове на комисията запечатан, непрозрачен плик, с ненарушена цялост, с надпис „Предлагани ценови параметри“, подписан от трима от членовете на комисията на публичното заседание на 22.11.2016 г., след което пликът бе отворен.

Председателят оповести предложението на участника, което е:

1.3а Домашен социален патронаж:

-Средна месечна цена за един храноден за един човек/образувана от средните месечни цени на всички примерни менюта/ 2.50 лв. без ДДС или 3.00 лв. с ДДС

2.3а Домашен социален патронаж – диабетично болни лица:

Средна месечна цена за един храноден за един човек/ образувана от средните месечни цени на всички примерни менюта/ 1.66 лв. без ДДС или 1.99 лв. с ДДС

3.3а Дом за възрастни хора с физически увреждания:

Средна месечна цена за един храноден за един човек /образувана от средните месечни цени на всички примерни менюта/ 3.58 лв. без ДДС или 4.30 лв. с ДДС

4.3а Дневен център за деца с увреждания – Асеновград:

Средна месечна цена за един храноден за един човек/образувана от средните месечни цени на всички примерни менюта/ 3.74 лв. без ДДС или 4.49 лв. с ДДС

5.3а Комплекс за социални услуги „Гергана” с. Нареченски бани:

Средна месечна цена за един храноден за един човек/образувана от средните месечни цени на всички примерни менюта/ 2.89 лв. без ДДС или 3.47 лв. с ДДС

6. Център за настаняване от семеен тип - Асеновград:

-Средна месечна цена за един храноден за един човек/образувана от средните месечни цени на всички примерни менюта/ 2.50 лв. без ДДС или 3.00 лв. с ДДС

Средна предлагана цена за изпълнение на поръчката за един храноден за един човек: 2.60 лв. без ДДС (словом два лева и шестдесет стотинки) или 3.12 лв. с ДДС (три лева и дванадесет стотинки)

С извършване на тези действия публичната част на заседанието приключи и Председателят ѝ обяви, че комисията ще продължи дейността си в закрито заседание.

II. РАЗГЛЕЖДАНЕ НА ЦЕНОВИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ПРОВЕРКА ЗА ТЯХНОТО СЪОТВЕТСТВИЕ С ПРЕДВАРИТЕЛНО ОБЯВЕНИТЕ УСЛОВИЯ

След приключване на публичната част от заседанието Комисията в основния си състав продължи своята работа, като пристъпи към разглеждане на ценовите предложения на допуснатият участник за съответствие с предварително обявените условия.

Комисията констатира, че ценовото предложение на участника е представено по образеца, съгласно Образец № 4 от документацията за участие.

Комисията пристъпи към проверка за съответствие на съдържанието на ценовото предложение с изискванията на възложителя, разписани в документацията на обществената поръчка.

Комисията разгледа подробно и установи, че ценовото предложение на участника съответства на изискванията на възложителя, разписани в документацията за обществената поръчка.

Ценовото предложение не надвишава пределната прогнозна стойност на съответното социално заведение.

II. С оглед констатираното комисията допуска участника „*Райд – Раим Кюлджев*“ **ЕООД** до оценка на ценовото предложение по единствения критерий за възлагане „най-ниска цена“.

III. КЛАСИРАНЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ ПО СТЕПЕНТА НА СЪОТВЕТСТВИЕ НА ОФЕРТИТЕ С ПРЕДВАРИТЕЛНО ОБЯВЕНИТЕ ОТ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ УСЛОВИЯ

КЛАСИРАНЕ:

I-во място Участник „*Райд – Раим Кюлджев*“ **ЕООД** с ЕИК 200635701, със седалище и адрес на управление с. Тополово- 4260, община Асеновград, ул. „Стефан Стамболов“ №8

Въз основа на гореизложеното комисията обективира следните свои

РЕШЕНИЯ:

Възлага на Председателя да изготви доклад за резултатите от работата на комисията до Възложителя, ведно с Протоколи №1 и №2 заедно с цялата документация от работата на комисията. Протоколът се приключи на 06.12.2016 г.

Председател:

.....

(София Бечева)

Членове:

1.

(Албена Атанасова)

3.

(Маргарита Узунова)

2.

(Мария Ташева)

4.

(Снежана Каварджиева)